
Answer key of Assignment of X Pbi 
ਸਮਾਸੀ ਸ਼ਬਦ  
1. ਦੋਵੇਂ ਕਥਨ ਸਹੀ 
2. ਰਾਜ  
ਬਹੁ ਆਰਥਕ  
1. ਸਾਰ 
2. ਕਕਲਾ  
ਅਗੇਤਰ ਕਿਛੇਤਰ  
ਿਰ :- ਿਰਇਸਤਰੀ, ਿਰਨਾਰੀ, ਿਰਲੋਕ, ਿਰਦੇਸ, ਿਰਤੰਤਰ, ਿਰਉਿਕਾਰ  
ਬੰਦੀ :- ਦਸਤਾਰਬੰਦੀ, ਕਕਲਾਬੰਦੀ,  
ਮੁਹਾਵਰੇ:-  
1. ਕੋਲ ਰਕਹਕੇ ਬਦਨਾਮੀ ਕਰਨੀ      
2. ਸਬਰ ਕਰਨਾ              ➡️ ਵਾਕ ਬੱਚੇ ਆਿ ਕਰਨਗੇ 
3. ਕੰਮ ਨ ੰ  ਲਟਕਾਈ ਰੱਖਣਾ  
ਅਕਤ ਛੋਟੇ ਿਰਸ਼ਨ ਉੱਤਰ  
1. ਏਕੋ ਸਚਾ  
2. ਿਰਮਾਤਮਾ ਅੱਗੇ  
3. ਸਲਾਹੀਐ  
4. 1469-1539 
5. ਬੀਬੀ ਭਾਨੀ ਜੀ  
6. ਗੁਰ ਤੁਠੈ  
7. ਮੱਖਣ ਕਸੰਘ  
8. ਮੁਹੰਮਦ ਸਾਕਹਬ ਦੀ ਿਤਨੀ  
9. ਉਸਦੇ ਨਾਨਕਕਆਂ ਨੇ 
10. ਅਕਹਮਕ ਨਾਈ ਦੀ ਕੈਂਚੀ ਵਾਂਗ  

 


